

ATO DA SECRETARIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO SÃO PAULO Nº 08/2024

Nomeia a Representante da Comunidade para compor o Conselho Superior – CONSU do Centro Universitário Assunção.

Os Procuradores da Fundação São Paulo – FUNDASP, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Procuração outorgada pelo Presidente do Conselho Superior da Fundação São Paulo e Grão-Chanceler do Centro Universitário Assunção e nos termos do artigo 21, X, do Estatuto do Centro Universitário Assunção,

RESOLVEM:

- Art. 1º- Nomear o Sr. David Cornachini como Representante da Comunidade no Conselho Superior CONSU do Centro Universitário Assunção.
- Art. 2°- A nomeação é válida por 02 (dois) anos, a contar de 02.04.2024.
- Art. 3º O presente Ato entrará em vigor na data de sua publicação, no Quadro de Avisos da Reitoria do Centro Universitário Assunção e da Fundação São Paulo, retroagindo seus efeitos a 02.04.2024.

São Paulo, 03 de julho de 2024.

José Rodolpho Perazzolo Secretário Executivo da Fundação São Paulo

Ana Paula de Albuquerque Grillo Procuradora da Fundação São Paulo



